

Творческий вечер Н. К. Симонова

В Доме офицеров 14 июля состоялся вечер выдающегося мастера советского театра и кино народного артиста СССР Н. К. Симонова. Во вступительном слове артист познакомил аудиторию с главнейшими этапами своей творческой биографии, попутно рассказав о специфике театрального и кинематографического искусства.

В художественном отделении вечера Н. К. Симонов выступил в сценах из кинофильмов и спектаклей. Когда артист произносил монолог императора Петра из кинофильма «Петр I», перед слушателями как бы оживал один из центральных кадров этого замечательного произведения советского киноискусства. Н. Симонов прекрасно передал силу воли, бурный темперамент, все особенности характера Петра I.

В отрывке из «Живого труппа» Л. Н. Толстого артист глубоко вскрыл натуру честного, благородного, ищущего правду Протасова. В четырех сценах из «Женитьбы Белугина» А. Н. Островского артист вновь показал свое мастерство художественного перевоплощения, умение проникать во внутренний мир действующего лица, изображать его тончайшие переживания. Белугин Симонова подкупает непосредственностью страстного чувства, своей почти детской наивностью, простотой.

В трех ролях артист проявил свой широчайший творческий диапазон, Петр I, Федя Протасов, Белугин — самые разнообразные по своему характеру и содержанию роли — сыграны талантливым артистом проникновенно, художественно, выразительно, просто и жизненно.

В сценах успешно принимали участие артистка Ленинградского академического театра имени А. С. Пушкина А. Г. Белоусова («Женитьба Белугина»), артист Л. П. Ткачев («Живой трупп»). Артист Ткачев, кроме того, с большим юмором прочитал рассказы А. П. Чехова «На магнетическом сеансе» и «Ушла». Артистка Ленинградской государственной филармонии Серафима Салтыкова, обладающая значительными вокальными средствами, исполнила произведения Бизе и Оффенбаха. Аспирант Ленинградской консерватории В. О. Маргулис сыграл на рояле «Вальс» Шопена и «Рапсодию» Листа.

Творческие вечера мастеров искусства — отрадное явление в культурной жизни нашего города.

Ан. ДМИТРИЕВ.